



Перед судом предстанут несовершеннолетние, обвиняемые в покушении на сбыт наркотиков в особо крупном размере



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении двух девушек 16 и 17 лет, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотического средства, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), организованной группой – 7 эпизодов) и ч. 3 ст. 30 п.п. «а», «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотического средства, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), организованной группой, в крупном размере).

По версии следствия, 4 апреля 2023 года несовершеннолетние, действуя в составе организованной группы, забрали в указанном им организатором месте 18 пакетиков с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

наркотическим средством в крупном размере. В ночь на 5 апреля 2023 года они сделали несколько закладок в г. Йошкар-Оле, при помощи сети «Интернет» сообщили координаты организатору преступления, после чего были задержаны сотрудниками УНК МВД по Республике Марий Эл. Все наркотики, находящиеся при задержанных и разложенные в потайных местах, изъяты.

По уголовному делу проведены химическая и 2 судебно-психиатрические экспертизы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, прокуратурой г. Йошкар-Ола утверждено обвинительное заключение.

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1800076>